

Прокуратура Майнского района защитила права предпринимателя, добившись выплаты по контракту

07.04.2025

Прокуратура Майнского района Ульяновской области провела проверку по обращению местного жителя.

Установлено, что, несмотря на выполнение данным индивидуальным предпринимателем договорных обязательств по расчистке автомобильных дорог от снега в зимний период 2025 года, администрация МО «Гимовское сельское поселение» соответствующую оплату своевременно не произвела.

Прокурор внес руководителю органа местного самоуправления представление об устранении нарушений закона и возбудил в отношении указанного должностного лица дело об административном правонарушении по ч. 8 ст. 7.30.2 КоАП РФ.

В результате прокурорского вмешательства задолженность по исполненному контракту в размере 288 тысяч рублей погашена в полном объеме.